



PETHŐ TYUTYUÉK A 9. HELYRŐL TÁMADNAK SZOMBATON

KASSA RALI (RALLY KOŠICE) 2011 – 1. NAP





Az XLavina Pap Motorsport – Dynamic Rally Team versenyzőpárosa, a hétvégén az L Racing s.r.o. szlovák csapat színeiben induló Pethő István és Rubóczky Attila nem a levegőbe beszéltek, amikor a Kassa Rali előtt azt mondták, hogy a top9-et veszik célba a rangos versenyen. Az első napi hat gyorsasági közül négyet is a 9. helyen zártak, és összesítésben is ebből a pozícióból várják a második napi folytatást. Innen támadnak tovább a még jobb helyezésekért.

Pethő István: – Reggel nagyon hideg volt és szitáló esőben kellett megkezdünk ezt a versenyt, ezért úgy döntöttünk, az első körben nullás vágott slick gumikon állunk rajthoz. Ez nem bizonyult túl jó döntésnek, úgyhogy az első gyorsan sikerült is megpördülnünk az egyik visszafordítónál, igaz, ebben részben az is közrejátszott, hogy egész nap igyekeztünk kicsit a nézőknek is autózni.

– A második körre is fennhagytuk a vágott slickeket, azzal a különbséggel, hogy az elülső és a hátsó kereket megcseréltük. Ez a húzás sem vált be igazán, mert a negyedik gyors végére teljesen elkoptak a gumik, de ezzel együtt túlzottan nagy okunk nem lehet a panaszra, mivel így is az abszolút 9. és kategóriánk 3. helyén állunk a szlovák értékelésben.

– Összességében elégedettek vagyunk az első napi teljesítményünkkel, ezért szombaton is ugyanezt a szintet próbáljuk majd hozni, de persze azt sem bánnánk nagyon, ha kicsit még előrébb végeznénk. Az autóval semmi baj nem volt egész nap, és Rubóval nagyon élvezzük a száguldást, úgyhogy a második napon is támadni fogunk, meg persze színezzük is majd egy kicsit a nézők kedvéért, hogy ők is jól szórakozzanak.

A XLavina Pap Motorsport - Dynamic Rally Team együttműködő partnerei:

Nagoya Kft, Lavina Szervíz Kft, Europartner Slovakia s.r.o, Halker Kft, Cola Trans Kft, VPT-Group Kft, BLS Transport, Vitalade, Swiss System Kft., Blue Line Solutions Kft, Duna-Dom 2003 Kft, Metrirep Kft, Lemonet Kft, Solar Energy Kft. Deverto Solutions, Interswitch Kft, Origo-Pack Kft., Soft Consulting Kft., Helios Gaia Kft., Nero sped Kft, Shx Gold Kft, H-Reklám, Softipo Informatika Kft, Crew Print, Reiger Suspension.cz.

További információk: www.drt.hu

Borbás Bálint, sajtófőnök: +36-30/452-1692

Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók.

